



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
INSTITUTO DE BIODIVERSIDADE E FLORESTAS  
CURSO DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS AGRÁRIAS**

**ERRATA**

**EDITAL 06/2024– PROGRAMA DE FOMENTO A PLANOS DE  
AÇÕES EM DISCIPLINAS DO CURSO DE BACHARELADO EM  
CIÊNCIAS AGRÁRIAS (PRODISCIPLINA BCA/IBEF)**

Onde se lê:

6.1. A seleção das propostas será realizada pela comissão de avaliação do edital. Para primar pela moralidade, imparcialidade, impessoalidade de acordo a Lei nº 9.784/1999 (artigos 18 e 19), a comissão deverá ser composta por servidores que não concorrerão a este edital. Ficarão impedidos de participação neste edital, a comissão de editais do BCA,

Leia-se

6.1. A seleção das propostas será realizada pela comissão de editais do BCA, PORTARIA Nº 61 / 2024 - IBEF (11.01.06). Para primar pela moralidade, imparcialidade, impessoalidade de acordo a Lei nº 9.784/1999 (artigos 18 e 19), a comissão deverá ser composta por servidores que não concorrerão a este edital. Ficarão impedidos de participação neste edital, a comissão de editais do BCA,

Onde se lê:

6.8. Será criada uma comissão para receber e avaliar a prestação de contas dos candidatos contemplados neste edital.

6.8. Será criada uma comissão para receber e avaliar a prestação de contas dos candidatos contemplados neste edital.



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**  
**INSTITUTO DE BIODIVERSIDADE E FLORESTAS**  
**CURSO DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS AGRÁRIAS**

Leia-se:

6.8. A comissão avaliadora deste edital, será a responsável para solicitar, receber e avaliar a prestação de contas dos candidatos contemplados neste edital.

6.9. Por fim, a comissão deste edital será a responsável pela elaboração, seleção dos candidatos e avaliação da prestação de contas do EDITAL 06/2024 PróDisciplina do Curso de Bacharelado em Ciências Agrárias do IBEF da UFOPA.

Onde se lê:

**14. CRONOGRAMA DO EDITAL**

<b>ETAPAS</b>	<b>PERÍODOS</b>
Lançamento do Edital	16/07/24
Prazo para contestação do Edital	16/07/24 a 17/07/24
Prazo para análise das contestações do Edital	18/07/24
Período de inscrição	18/07/24 a 28/07/24
Homologação das inscrições	29/07/24
Período para recurso das inscrições homologadas	29/07/24 a 30/07/24
Divulgação final da homologação dos inscritos	31/07/24
Análise das propostas pela comissão	01/08/24 a 05/08/24
Divulgação do resultado preliminar	05/08/24
Prazo para interposição de recursos	05/08/24 a 07/08/24
Divulgação do resultado final	08/08/24
Recepção dos documentos para envio do processo de pagamento	08/08/24 a 13/08/24

Leia-se:

**14. CRONOGRAMA DO EDITAL**

<b>ETAPAS</b>	<b>PERÍODOS</b>
Lançamento do Edital	16/07/24
Prazo para contestação do Edital	16/07/24 a 17/07/24
Prazo para análise das contestações do Edital	18/07/24
Período de inscrição	18/07/24 a 28/07/24
Homologação das inscrições e resultado preliminar das propostas	31/07/24
Período para recurso das homologações e classificação	31/07/24 a 01/08/24



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**  
**INSTITUTO DE BIODIVERSIDADE E FLORESTAS**  
**CURSO DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS AGRÁRIAS**

Classificação e resultado final das propostas dos inscritos	02/08/24
Prazo para interposição de recursos do resultado final	03/08/24
Divulgação do resultado final	05/08/24